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Witk THEEE KREZIZHETHHRITOREBFLEICET HRMIRAER

% FR Fig - BIRTE I = B & * & W=
B R i 6,100,400 + 214,546 6, 314, 946
EEAGE 6, 100, 400
EERE 214, 546
% O /R 6,100,400 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 3,285, 065
RB R 6,314,946 + 3,285,065 9, 600, 011
—REEEE 9,600,011 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 9,616 5, 159, 989
EX T 9,600,011 + 5,159,989 14, 760, 000
HEREELE 14,760,000 x 10.00% 1, 476,000
£BREH 14,760,000 + 1,476, 000 16, 236, 000




RERNRE SHGEE AIBICH 5T RATORBEEICET SRR LR

&4 5 R - IR ==Rvs Hn =2 B {f & # B E
BRI 6,314, 946
iE - R - AEHEEE 6,314, 946
BB E £ 6,314, 946
iR s 6, 100, 400
B 433, 500
1 FHE#(E 1.00 433, 500 433,500
=
B Fakagsi 1,239, 600
2 BEEOFEEOEE 1.00 1, 239, 600 1,239, 600
=
BEAZ1—OKYAHEBESRTE 1,179, 600
SIEEBEAZ 1 —DOKYIAH L BEEE 1.00 1,179, 600 1,179, 600
E .
=
BEWRADEEICAIT-y—ARE T« 1,219, 600
4 BEBHZA~AODREICRITLS—RARA 1.00 1,219, 600 1,219, 600
T4 y
=
RIS DORE - EE 992, 200
5 RS D& 2.00 207, 400 414, 800
[a]
6 RIASEHDIERK 2.00 288, 700 577, 400
[a]
i - e 563, 000
1 EwitHE 1.00 121, 800 121, 800
[a]
8 hfEiEeE 2.00 121, 800 243, 600
[a]




BEANRE SH6EE KRBICHF3HEHTOREBTEICETIRMTRALE

% FR A& - ARSI L # 8 H (@ ® # B E

9 RRR|E 1.00 197, 600 197, 600
]

BESY) 472,900

10 EHTRHEEER 1.00 472,900 472,900
=

E#ERE 214,546

EHARE 55,374

N E=H5RARE 1.00 55,374 95,374
=

5ES 73,000

12 #BHRA 1.00 73,000 73,000
=

LZE2EH 86, 172

13 ZEE=EH 1.00 86,172 86,172
=




RIER-FET/\vHr—>

THEFEE KRECHETHHRUATOREBREICRET SRR F5

H5: 1
%ﬂ-‘ : §+E=%ﬁ% 1;{% U
% £ R - mAR~THE Bifs = B &® % b g &
HERE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
EXEETTHER))
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47,200. 00 118, 000
& &t YE%EEH - 1,00 433, 500. 00 433, 500
B55:2
2 BEEBOEENDEE 1LY
% £ R - k& Bifs = B &® % b g &
EXEETTHER))
A 4.50 64, 800. 00 291, 600
HEm (A)
A 6. 00 57, 000. 00 342, 000
HEm (B)
A 4.50 47, 200. 00 212, 400
HEm (C)
A 8.50 38, 400. 00 326, 400
Bittg
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& &t YE%EEH - 1,00 1, 239, 600. 00 , 239, 600




REKR BT/ Svr—2 SH6EE ARZISHT3hEHTORBEBLICET SRR LR

&5 :3
L% BEBE A 1—DOBYAH L BESTE XY
% £ B - R BAfT W = B &® % W = g &
EXEETTHER))
A 5.00 64, 800. 00 324,000
HEm (A)
A 6. 00 57, 000. 00 342,000
HEm (B)
A 6. 00 47, 200. 00 283, 200
HEm (C)
A 6. 00 38, 400. 00 230, 400
& &t EZ8EH - 1. 00X 1,179, 600. 00 1,179, 600
EE 4
B BEHRADEREIZATF S —RRE T« 1XHY
% £ B - IR BAfT = B &® % W = g &
EXEETTHER))
A 5.00 64, 800. 00 324,000
HEm (A)
A 6. 00 57, 000. 00 342,000
HEm (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HEm (C)
A 6. 00 38, 400. 00 230, 400
Bt &
A 4.00 33, 600. 00 134, 400
& &t EZ8EH - 1. 00X 1,219, 600. 00 1,219, 600




RIER-FET/\vHr—>

THEFEE KRECHETHHRUATOREBREICRET SRR F5

&5:5
2% RIS DR = ED)
% £ B - R BAfT = B &® % it g &
EXEETTHER))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HEm (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& &t EZ8EH - 1.00[= 207, 400. 00 207, 400
&5 :6
B REASEHDIER EED)
% £ B - IR BAfT = B &® % i g &
EXEETTHER))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HEm (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
Bt &
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& EZ8EH - 1.00[= 288, 700. 00 288, 700
517
& BATHE IEED)
% r - IR BT = B &® % it g &
EXEETTHER))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t EZ8EH - 1.00[= 121, 800. 00 121, 800




RIER-FET/\vHr—>

THEFEE KRECHETHHRUATOREBREICRET SRR F5

EH5:8
AW hREHRE 1=HY
% £ B - R BAfT = B &® % it g &
EXEETTHER))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t EZ8EH - 1.00[= 121, 800. 00 121, 800
H5:9
B RERE IEED)
% £ B - IR BAfT = B &® % it g &
HERE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
EXEETTHER))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t EZ8EH - 1.00[= 197, 600. 00 197, 600
&#5:10
¥ EFTEREEER 1LY
% £ B - IR BAfT = B & it g &
EXEETTHER))
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HEm (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& &t EZ8EH - 1. 00X 472, 900. 00 472, 900




RIER-FET/\vHr—>

THEFEE KRECHETHHRUATOREBREICRET SRR F5

&5 1
% R B - BT B4r = B 3 i &5 &
EHARE
=® 1.00 55, 374.00 55,374
= it YEEBER : 1. 00K 55, 374.00 55, 374
512
% R B - BT B4r = B % i & &
EBHRRE
=® 1.00 13, 000. 00 13, 000
= it E%EBER : 1. 00X 13, 000. 00 13, 000
513
&% ZAREM -
% g B - IR B4I = B i i & %
ZEREHR
=® 1.00 86,172.00 86,172
= B E%EBER : 1. 00X 86,172.00 86,172




